
Бывший директор Красноярского института водного транспорта осужден за превышение должностных полномочий

Собранные Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего директора Красноярского института водного транспорта - филиала ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет водного транспорта». Он признан виновным в превышении должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ).

Судом и следствием установлено, что в июне 2016 года директор института поручил своему подчиненному - начальнику организационно-строевого отдела собрать с воспитателей-командиров часть причитающихся им в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мерах по реализации государственной социальной политики» выплат из федерального бюджета в рамках исполнения «дорожной карты» изменений в сфере образования, якобы для ремонта помещений общежития института. При этом в случае их отказа осужденный угрожал подчиненным негативными для них последствиями вплоть до увольнения. После получения денег общей суммой 56 тыс. рублей директор института был задержан сотрудниками УФСБ России по Красноярскому краю.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год. Приговор не вступил в законную силу.

23 Января 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1186672>